

В диссертационный совет 24.2.372.11 на базе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»

***Отзыв на автореферат диссертации Шпилёвой Анны Алексеевны на тему «Формирование механизма управления государственной образовательной политикой развития молодежного предпринимательства», представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент (экономические науки)***

Развитие предпринимательства среди молодежи через инструменты государственной образовательной политики играет ключевую роль в формировании динамичной и устойчивой экономики. Молодые предприниматели привносят инновации и свежие идеи, способствуя технологическому прогрессу и адаптации к глобальным изменениям. При этом образовательная политика обеспечивает необходимую основу для формирования предпринимательских навыков, начиная с раннего возраста. Включение предпринимательства в учебные программы развивает у молодежи критическое мышление, способность к риску и адаптивность. Государственная поддержка помогает создать равные условия для всех, предоставляя доступ к ресурсам, менторству и сетям профессиональных контактов, что особенно важно для устранения региональных и социальных диспропорций. С этой позиции и учитывая современные вызовы и необходимость достижения технологического суверенитета Российской Федерации, тема работы и предложенный автором механизм обладает высокой значимостью. Через правильные управленческие механизмы и поддержку, молодые люди смогут стать двигателями экономического роста и социального прогресса.

Объектом исследования является молодёжное предпринимательство как современная специфическая форма предпринимательства, что актуально в условиях динамичных экономических изменений и стремления к инновациям. Предмет исследования подчеркивает комплексность и многослойность исследуемой проблемы.

Теоретическая значимость работы состоит в развитии теории и форм предпринимательства и теории менеджмента. Автор позволяет более точно определить место молодежного предпринимательства в общей структуре экономических отношений и классифицировать меры государственной поддержки процессов организации и реализации предпринимательских проектов по ключевым признакам. Этот шаг важен для систематизации и улучшения существующих механизмов поддержки.

В качестве научного обоснования необходимости и эффективности государственной поддержки автором доказано наличие связи между мерами государственной образовательной политики и уровнем развития молодёжного предпринимательства в Российской Федерации.

Предложение авторского механизма управления является центральным элементом работы, а научный интерес представляет методика оценки результатов применения механизма, которая поможет оценивать эффективность внедренных изменений и корректировать их в зависимости от результатов.

Шпилёва А.А. демонстрирует глубокое понимание проблемы и системное видение путей её решения. В работе раскрыты не только теоретические аспекты управления образовательной политикой в контексте поддержки молодёжного предпринимательства, но

